

## **Пользовательское Соглашение**

Настоящее Пользовательское Соглашение (Далее - Соглашение) регулирует отношения между Индивидуальным предпринимателем Якубовым Рафаэлем Иосифовичем (далее – Администрация) с одной стороны и пользователем сайта с другой.

Пользователь - это любое лицо, в том числе посетитель сайта, принимающий условия Соглашения.

Сайт <https://yakubov.hadat-cosmetics.com/> не является средством массовой информации.

Используя сайт, Вы соглашаетесь с условиями данного соглашения.

Соглашение в соответствии со ст. 435 и п. 2 ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, является публичной офертой и не требует двустороннего подписания и действительно в электронном виде.

Начиная использовать сайт или отдельные функции, Пользователь считается принявшим условия Соглашения в полном объеме, без оговорок и исключений.

Все возможные споры, вытекающие из Соглашения или связанные с ним, подлежат разрешению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, с соблюдением обязательного досудебного претензионного порядка урегулирования споров.

### **Пользователь вправе**

Осуществлять поиск информации на сайте; получать информацию на сайте, использовать информацию сайта в личных целях.

### **Администрация вправе**

По своему усмотрению и необходимости создавать, изменять, отменять правила; ограничивать доступ к любой информации на сайте.

### **Пользователь обязуется**

Обеспечивать достоверность предоставляемой информации; не копировать информацию с других источников; не нарушать работоспособность сайта; не совершать действия, направленные на введение других Пользователей в заблуждение; не регистрировать учетную запись от имени или вместо другого лица за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ, не использовать скрипты (программы) для автоматизированного сбора информации и/или взаимодействия с Сайтом и его Сервисами.

### **Администрация обязуется**

Поддерживать работоспособность сайта за исключением случаев, когда это невозможно по независящим от Администрации причинам.

### **Стороны обязуются соблюдать следующие принципы:**

#### Принцип равенства

Стороны согласны, что все обязательства и правоотношения, вытекающие из настоящего Соглашения, должны осуществляться на основе принципа равенства. Никто из сторон не будет иметь преимуществ перед другой стороной в ходе выполнения условий Соглашения. Каждая сторона обязуется учитывать интересы другой стороны и предоставлять равные возможности для реализации их прав и обязанностей, что включает, но не ограничивается, процессом ведения переговоров и выполнением обязательств.

#### Принцип отсутствия дискриминации

Стороны обязуются исключить любые формы дискриминации в рамках исполнения данного Соглашения. Это касается, но не ограничивается, дискриминацией по признаку расы, пола, возраста, религии, национальности или любых других характеристик. Каждая из сторон должна обеспечивать равный доступ и справедливое обращение ко всем сотрудникам, клиентам и партнерам, принимая все необходимые меры для выявления и устранения дискриминационных практик.

#### Уважение личности

Стороны признают важность уважения личности и достоинства каждого человека, участвующего в процессе реализации данного Соглашения. Каждая сторона обязуется не допускать действий, которые могут нарушать личные права и свободы работников, клиентов и любых других вовлеченных сторон. Взаимодействие между сторонами должно основываться на взаимном уважении и понимании, с расстановкой акцентов на поддержку и развитие личных и профессиональных качеств.

#### Следование философии бренда

Стороны обязуются следовать философии и ценностям бренда, с которым они ассоциируются, в ходе выполнения условий настоящего Соглашения. Это включает в себя соблюдение стандартов качества, этики, социальной ответственности и устойчивого развития. Каждая сторона должна предпринимать все необходимые усилия для поддержки и распространения философии бренда, а также избегать действий, которые могут негативно повлиять на имидж и репутацию.

#### Аполитичность

Стороны обязуются сохранять нейтральность в политических вопросах в ходе выполнения данного Соглашения. Они не будут использовать свои взаимодействия для продвижения политических идеологий, партий или движений. Каждая сторона должна создавать и поддерживать рабочую атмосферу, свободную от политических разногласий, обеспечивая, таким образом, возможность сосредоточиться на выполнении обязательств, предусмотренных настоящим Соглашением.

Эти нормы и требования являются обязательными для соблюдения обеими сторонами и должны быть учтены при любых действиях, связанных с исполнением условий соглашения.

#### **Ответственность сторон**

Пользователь лично несет полную ответственность за распространяемую им информацию; администрация не несет никакой ответственности за услуги, предоставляемые третьими лицами; в случае возникновения форс-мажорной ситуации (боевые действия, чрезвычайное положение, стихийное бедствие и т. д.) Администрация не гарантирует сохранность информации, размещенной Пользователем, а также бесперебойную работу информационного ресурса.

#### **Условия действия Соглашения**

Данное Соглашение вступает в силу при регистрации на сайте. Соглашение перестает действовать при появлении его новой версии. Администрация оставляет за собой право в одностороннем порядке изменять данное соглашение по своему усмотрению. Администрация не оповещает пользователей об изменении в Соглашении.